

చిలుకూరు కాలవొడ్డు శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయ నూతన కమిటీ చైర్మన్ కి ఘన సన్మానం.



త్రైమ్ కౌంటర్ న్యూస్ కోడాడ, చిలుకూరు. నవంబర్ 26 (గురునాథం జిల్లా బ్యూరో):-శ్రీ సూర్యాపేట జిల్లా కోడాడ నియోజకవర్గం చిలుకూరు మండలం ఉద్యమాల పులిటి గడ్డ, చిలుకూరు గ్రామ వాస్తవ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉగ్గుపాలతో ఎదిగిన మహనీయుడు, కరుడుగట్టిన కాంగ్రెస్ వాది, నేను అంటే నేనే, నేనంటేనే కాంగ్రెస్ పార్టీ అనే భావజాలంతో నిరంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీకి సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ, తన గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్తకు ఏ ఆపద వచ్చినా నేనున్నానంటూ, అభయమిస్తూ, కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ, కొన్ని శతాబ్దాలుగా చిలుకూరు గ్రామం కాల ఒడ్డున వెలిసిన శ్రీశ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయం కమిటీ చైర్మన్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర దేవాలయ ఎండోమెంట్ వారిచే గుర్తింపు పొంది చైర్మన్లు అన్నిక కాబడిన మన ప్రియులు, ఆరోగ్యం సరిగా సహకరించకపోయినా గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరి హృదయాలలో మహిమాన్వితమైన స్థానాన్ని సంపాదించుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు కోడూరు వెంకటేశ్వర్లు కి చిలుకూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు షేక్ సాండు ఆధ్వర్యంలో అదే గ్రామానికి చెందిన కొంతమంది ముస్లిం సోదరులు నూతనంగా ఎన్నుకోబడిన చైర్మన్ కి బోకలు అందించి, శాలువలు ధరించి ఘనంగా సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సహోదరులు చైర్మన్ తో పాటు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షునికి కూడా ఘన సన్మానం చేసినారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం పెద్దలు మాట్లాడుతూ, ఈ ఇరువురి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంతో అభివృద్ధి చెందాలని, భవిష్యత్తులో గ్రామస్థాయి నుండి రాష్ట్రస్థాయి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులలో మహిమాన్వితమైన స్థానాన్ని సంపాదించుకొని గ్రామ అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందిస్తారని, మన తెలంగాణ రాష్ట్ర నీటిపారుదల మరియు పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి కెపెన్ నలమూడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, స్థానిక శాసన సభ్యురాలు అయిన శ్రీమతి ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి సహాయ సహకారాలతో మన గ్రామాన్ని మండలాన్ని అభివృద్ధి చేస్తారని, మరి ఇంకా భవిష్యత్తులో ఉన్నత పదవులు సాధించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ సాండు, మహమ్మద్ ఈసూబ్, షేక్ జాన్ పాషా, షేక్ జిలాని, షేక్ మొగల్ షరీఫ్, షేక్ మీరా, షేక్ రహీం, మహమ్మద్ జాకీర్, మహమ్మద్ నాజూమ్, షేక్ ఖాజా మొయినుద్దీన్ మొగల్ జామ్మియా, షేక్ దస్తగిరి, షేక్ హుస్సేన్ మియా, షేక్ జాన్ పాషా, మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిరంజీవి ఫ్యాన్స్ కి సారీ చెప్పిన కీర్తి సురేష్..



చిరంజీవి కంటే తమిళ హీరో విజయ్ బెన్స్ డ్యాన్సర్ అని నటి కీర్తి సురేష్ చేసిన వ్యాఖ్యలు అప్పట్లో వివాదాస్పదమయ్యాయి. మెగా అభిమానులు మహానటిని విపరీతంగా ట్రోల్ చేశారు. ఈ వివాదంపై తాజాగా స్పందించిన కీర్తి.. తన స్టేట్మెంట్ తో బాధపడిన వారికి సారీ చెప్పింది. చిరంజీవి అంటే తనకు గౌరవం ఉందని, తన అభిప్రాయాన్ని నిజాయితీగా చెప్పానని తెలిపింది. విజయ్ డ్యాన్స్ అంటే తనకు చిన్నప్పటి నుంచి ఇష్టమని చెప్పుకొచ్చింది. ఇండియన్ సినిమాలో బెన్స్ డ్యాన్సర్లలో చిరంజీవి ఒకరు. టాలీవుడ్ కి సరికొత్త డ్యాన్సులను పరిచయం చేసిన మెగాస్టార్.. 24 వేల స్టేపులు వేసిన నటించి గిన్నిస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో చోటు సంపాదించారు. అయితే చిరంజీవి కంటే తమిళ హీరో విజయ్ బెన్స్ డ్యాన్సర్ అని మహానటి స్టేట్మెంట్ ఇవ్వడం అప్పట్లో వివాదాస్పదంగా మారింది. ఆమెను మెగా ఫ్యాన్స్ కీర్తి విపరీతంగా ట్రోల్ చేశారు. దీనిపై కీర్తి తాజాగా స్పందించింది. మెగా అభిమానులకు సారీ చెబుతూనే, ఇప్పటికీ తన స్టేట్మెంట్ కి కట్టుబడి ఉన్నానన్నట్టుగా సమాధానమిచ్చింది. కీర్తి సురేష్ నటింప 'రివాల్యూ రీటా' సినిమా నవంబర్ 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ మూవీ ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా హైదరాబాద్ లో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బెన్స్ డ్యాన్సర్ కాంట్రావర్సీ గురించి కీర్తి సురేష్ ని మీడియా మిత్రులు ప్రశ్నించారు. దీనికి ఆమె స్పందిస్తూ.. "విజయ్ సార్ కి నేను ఎంత పెద్ద ఫ్యాన్ అనేది చిరంజీవి గారికి కూడా తెలుసు. నాకు చిరంజీవి అంటే ఇష్టం. ఆయనతో కలిసి పని చేయడం ఇష్టం. ఆయనంటే నాకి అంతో గౌరవం ఉంది. చిరంజీవి గారి ఫ్యాన్స్ హార్ట్ అయి ఉంటే సారీ" అని చెప్పింది. 'చిరంజీవి గారితో సినిమా చేస్తున్నప్పుడు మేమిద్దరం చాలా సరదాగా మాట్లాడుకునేవాళ్లం. నీ ఫీవరేట్ యాక్టర్ ఎవరు? ఎవరితో వర్క్ చేయడం ఇష్టం?, ఎవరి డ్యాన్స్ అంటే ఇష్టం? అని ఆయన అడిగేవారు. అప్పుడు కూడా విజయ్ సార్ డ్యాన్స్ అంటే ఇష్టం.. సూర్య సార్ లో ఇది అంటే ఇష్టం అంటూ చెప్పేదాన్ని ఇవన్నీ ఆయన చాలా సాఫ్ట్లీ గా తీసుకున్నారు. అలా అక్కడ ఇంటర్వ్యూలో అడిగినప్పుడు నాకు అనిపించింది నేను చెప్పాను. మెగాస్టార్ చిరంజీవి ఏంటనీది అందరికీ తెలుసు. ఆయన ఎవరికీ తక్కువ కాదు. చిరంజీవి, విజయ్ గ్రేట్ యాక్టర్స్ చిరంజీవి గారు చాలా పెద్ద స్టార్. ఆ రెన్సెక్ట్ ఉంది. మా అమ్మ కూడా ఆయనతో సినిమా చేసింది. ఈ కంట్రీలోని బెన్స్ డ్యాన్స్ లో ఆయన ఒకరు. ఆయన్ని అవమానించే విధంగా నేను ఏది మాట్లాడలేదు" అని కీర్తి స్పష్టత ఇచ్చింది. "ఒకరు గొప్ప ఒకరు తక్కువ అని నేను చెప్పలేదు. ఇద్దరూ గొప్ప యాక్టర్స్. అందులోనూ చిరంజీవి గారు ఒక మెగాస్టార్. ఆయనొక లెజెండ్. అలానే విజయ్ సార్ కూడా అక్కడ లెజెండ్ కాబట్టి అలా చెప్పాను. ఇద్దరిలో బెన్స్ డ్యాన్సర్ ఎవరు అని నా ఒపినియన్ అడిగినప్పుడు నాకు ఛాయిస్ ఉంటుంది. నాకు ఏమీ అనిపించిందో అది నేను చెప్పాను. ఎందుకంటే నేను చిన్నప్పటి నుంచి విజయ్ గారి సినిమాలు ఎక్కువ చూశాను. అందుకే ఆయన పేరు చెప్పాను. అది చిరంజీవి గారిని కించపరచేలా చెప్పలేదు. ఈ విషయాన్ని నేను చిరంజీవి గారి దగ్గర చెబితే, ఆయన నా నిజాయితీకి ప్రశంసించారు. ఒకవేళ ఎవరైనా హార్ట్ అయితే క్షమించండి. కానీ నాకు అనిపించింది చెప్పడం నా ఛాయిస్" అని కీర్తి సురేష్ చెప్పుకొచ్చింది.

వివాహ కార్యక్రమానికి స్నేహితులు

త్రైమ్ కౌంటర్ న్యూస్ మేకచెరువు నవంబర్ 26 :- వివాహ కార్యక్రమానికి స్నేహితులు హాజరై, వధూవరులను అక్షింతలతో ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సూర్యాపేట జిల్లా మేకచెరువు మండలం రేపూరు గ్రామానికి చెందిన మధిర ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి ఉద్యోగం రీత్యా లండన్ లో స్థిరపడ్డారు. ఆయన వివాహం చింతలపాలెం మండలం దొండపాడు గ్రామం టిటిడి కళ్యాణం మండపంలో ఏర్పాటు చేయటం జరిగింది. ఇట్టి వివాహానికి స్నేహితులు హాజరై, నూతన వధూవరులను అక్షింతలతో ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ వివాహానికి మధురం ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్ యాజమాన్యం, తెలంగాణ జర్నలిస్టుల అసోసియేషన్ మేకచెరువు మండలం అధ్యక్షులు కొమ్ము మహేష్, మేగడ సీతయ్య, యారకలపూడి కార్తిక్ , తిరుపతిరావు, నరేష్,వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు



రామ్ నటన చూసి నేనే ఆశ్చర్యపోయా...



త్రైమ్ కౌంటర్ న్యూస్ మేకచెరువు నవంబర్ 26 :- వివాహ కార్యక్రమానికి స్నేహితులు హాజరై, వధూవరులను అక్షింతలతో ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సూర్యాపేట జిల్లా మేకచెరువు మండలం రేపూరు గ్రామానికి చెందిన మధిర ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి ఉద్యోగం రీత్యా లండన్ లో స్థిరపడ్డారు. ఆయన వివాహం చింతలపాలెం మండలం దొండపాడు గ్రామం టిటిడి కళ్యాణం మండపంలో ఏర్పాటు చేయటం జరిగింది. ఇట్టి వివాహానికి స్నేహితులు హాజరై, నూతన వధూవరులను అక్షింతలతో ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ వివాహానికి మధురం ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్ యాజమాన్యం, తెలంగాణ జర్నలిస్టుల అసోసియేషన్ మేకచెరువు మండలం అధ్యక్షులు కొమ్ము మహేష్, మేగడ సీతయ్య, యారకలపూడి కార్తిక్ , తిరుపతిరావు, నరేష్,వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు'ఆంధ్ర కింగ్ తాలూకా' సినిమాలో ప్రత్యేక పాత్ర పోషించిన ఉపేంద్ర, ఈ సినిమా అభిమానుల ప్రేమను అద్భుతంగా చూపించిందని ప్రశంసించారు. రామ్ పోతినేని హీరోగా, పి. మహేశ్ బాబు దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 27న విడుదల కానుంది. స్టార్ మరియు అభిమాని మధ్య ఉండే అనుబంధం, భావోద్వేగాలు ఈ కథలో బలంగా కనిపిస్తాయని ఉపేంద్ర తెలిపారు. తన పాత్ర నిజ జీవిత నటుల ప్రయాణానికి దగ్గరగా ఉంటుందని అన్నారు. రామ్ ఇంటర్వెల్ సీన్ లో చూపించిన నటన ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తుందని పేర్కొన్నారు. దక్షిణాది సినీ ప్రపంచంలో తనకంటూ ప్రత్యేకమైన స్టైల్, విభిన్నమైన పాత్రలు, ఆలోచింపజేసే కథలతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న నటుడు ఉపేంద్ర. ఎన్నో పాత్రలు పోషించినా, దర్శకుడిగానూ తనదైన ముద్ర వేసినా ఆయన మాటల్లో ఉండే నిజాయితీ, స్పష్టత ఎప్పుడూ అభిమానులను ఆకట్టుకుంటూనే ఉన్నాయి. 'ఆంధ్ర కింగ్ తాలూకా' చిత్రంలో ప్రత్యేక పాత్ర పోషించిన ఉపేంద్ర, ఈ సినిమాలోని భావోద్వేగం, అభిమానుల ప్రేమ, స్టార్డమ్ వెనుక దాగి ఉన్న నిజ జీవిత అనుభవాలను అద్భుతంగా చూపించారని చెబుతున్నారు. రామ్ పోతినేని హీరోగా, పి. మహేశ్ బాబు దర్శకత్వంలో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఈ నెల 27న విడుదల కాబోతోంది. ఈ సందర్భంగా ఉపేంద్ర ఈ సినిమా గురించి ఆసక్తికర విషయాలు పంచుకున్నారు. 'ఈ కథను ముందు ప్రేక్షకుడిగా విన్నా. వినగానే ఫ్యాన్స్ భావోద్వేగాలకు కథ ఎంతో దగ్గరగా ఉందని అనిపించింది. ఒక స్టార్ హీరోను అతని అభిమాని ఎంతగా ప్రేమిస్తాడో, ఆ ప్రేమ ఎంత నిజమైనదో చూపించడంలో దర్శకుడు చేసిన పని తనను ఎంతో ఆకట్టుకుంది. స్టార్డమ్ వెనుక ఉన్న భావోద్వేగాల్ని కొన్నిసార్లు హీరోలు అనుభవించే అపూర్వమైన అభిమాన ప్రేమను అర్థం చేసుకునేలా ఈ సినిమా తీసుకువెళ్తుంది. ఎవరైనా మన గురించి తెలుసుకోకుండా ఇంతగా ప్రేమించడం అనేది లాజిక్ గా దాటి వెళ్లే విషయం. ఈ సినిమా అలాంటి భావాలను గుర్తు చేస్తుంది' అని ఉపేంద్ర తెలిపారు. 'ఆంధ్ర కింగ్ తాలూకా' కథలో అభిమాని%-స్టార్ మధ్య ఉండే బంధం ప్రధానంగా నడుస్తుందని, ఇందులో రామ్ పోతినేని ఎంతో గట్టి భావోద్వేగ పాత్రను పోషించారని ఉపేంద్ర అన్నారు. సాగర్ అనే అభిమాని పాత్రలో రామ్ కనిపించడం కథకి మరింత బలం చేకూర్చిందని చెప్పారు. ముఖ్యంగా ఇంటర్వెల్ సీన్ లో రామ్ నటన రోమాలు నిక్కబొడుచుకునేలా చేసిందని, సినిమాను చూసినప్పుడు తానే ఆశ్చర్యపోయానని పేర్కొన్నారు. తన పాత్ర సూపర్ స్టార్ సూర్యగా ఉండగా, అది నిజ జీవిత నటుల ప్రయాణానికి దగ్గరగా ఉండేలా తెరకెక్కించారని తెలిపారు. తన తొలి చిత్రం 'ఎ' విడుదల రోజు థియేటర్ లోకి వెళ్లి అభిమానుల స్పందన చూసి భయపడ్డ అనుభవాన్ని కూడా ఉపేంద్ర గుర్తుచేసుకున్నారు. మొదటి రోజే ప్రేక్షకులు సినిమాను పక్కనపెట్టి తనను చూసేందుకు థియేటర్ ను నింపడం తనకు షాక్ ఇచ్చిందని అన్నారు. అప్పటి నుంచి మళ్లీ తన సినిమా కోసం థియేటర్ కు వెళ్లలేకపోయానని, అభిమానుల ప్రేమ ఎప్పుడూ తనను వినతుంగా ఉంచుతుందని చెప్పారు. పుట్టినరోజులను పట్టించుకోని తన జీవితంలో అభిమానులే వేడుకలు ప్రారంభించారని, భారీ కటౌట్లు, పూల వర్షాలతో అభిమానులు తన పుట్టినరోజును పండగలా చేసిస్తారని ఉపేంద్ర పేర్కొన్నారు. నటుడిగా ఎంత చేసినా ఇంకా కొత్తగా చేయాలనే తపన ఉందని, దర్శకుడిగా కూడా చెప్పాలనుకునే కథలు ఉన్నాయని చెప్పారు. ఇక త్వరలో తెలుగులో కూడా దర్శకత్వం చేయాలన్న ఆలోచన ఉందని వెల్లడించారు.